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гр. София,  13.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 1798 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11.44 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ - Председателят на Комисия за енергийно и водно регулиране, редовно 

призован за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. П., с пълномощно 

от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от юрк. И., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор М. М.. 

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА отговор на касационна жалба от 26.01.22 г. 

 

Юрк. П.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. По 

отношение на доказателствата, изискани с отговора на касационната жалба от страна 

на  [фирма], моля да не приемате посочените доказателства, а именно доклад от 

извършена проверка. Този доклад беше представен и пред СРС, и съставът отхвърли 

това искане. Считаме, че докладът не е относим към преписката, той е изготвен след 

като е съставено НП и неговият предмет обхваща много по-широк кръг от договори, 



като по този начин се разширява предмета на спора. Самият доклад представлява 

следствие от несезирането от страна на  [фирма] във връзка със сключване на 

договорите за изграждане на турски поток. Доказателството е неотносимо. 

Юрк. И.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. 

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

СЪДЪТ констатира, че към отговора на касационната жалба не се съдържа 

посоченото в него приложение, а именно доклад в изпълнение на Заповед 

ЗЕ-162/09.07.21 г. 

Юрк. И. – Моля да ми дадете възможност да представя посочения доклад.  

 

СЪДЪТ след съвещание намира, че на ответника по касационната жалба следва да се 

предостави възможност да представи цитирания доклад с оглед преценка на неговата 

относимост по чл. 219 от АПК. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.06.2022 година от 13.30 ч., за която дата и час 

всички страни са уведомени от днешното с.з. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.49 часа.  

      

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


